
1. Uitwerking: 3 lt= 3000 ml
 3000: 24 uur= 125 ml/uur
2. 3200ml: 24= 133,33 ml/uur
= 133,3 ml/uur
3. 2500 :24 = 104,16 ml x 4 uur = 416,62 ml
= 416,7 ml/uur
4. 1000 ml:24 = 41,7 ml/uur
5. 1250: 24 = 52 ml/uur
6. 2250 ml  :  24 uur = 93,75 ml/uur
5 uur x 93,75 ml = 468,75 ml zou er volgens schema ingelopen moeten zijn.
Nu is er werkelijk 500 – 80= 420 ml ingelopen.
468,75- 420 = 48,75 ml ( afgerond 48,75 ml) te langzaam  gelopen.  
Óf: 500 ml- 468,75 ml = 31,25 ml
80- 31,25 ml = 48,75 = 48,8 ml te langzaam
7. A) 3 zakken van 500 ml.
B) 1500 : 24= 62,5 ml/uur
                      8.  1000:12= 83,3 ml/uur
                      9.  Gemist:  1500:24=62,5 keer 5 uur= 312,5 ml.  1500 + 312,5= 1812,5 ml
                           1812,5 : 24= 75,5 ml/uur
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